



平成27年6月19日

各 位

会 社 名 野崎印刷紙業株式会社
代表者名 代表取締役社長 野崎 隆男
(コード番号：7919、東証第2部)
問合せ先 取締役管理部長 夏苺 崇
(TEL. 075-441-6965)

(訂正・数値データ訂正) 「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

平成27年5月8日に発表しました「平成27年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

平成27年3月期決算短信発表後の有価証券報告書の作成過程におきまして、連結損益計算書の表示科目に一部訂正が生じたので、提出済みの決算短信を訂正させていただくものであります。

2. 訂正の内容

(9ページ)

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結損益計算書)

<訂正前>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
(省略)		
特別損失		
固定資産処分損	※5 8,954	※5 44,227
投資有価証券売却損	-	315
投資有価証券評価損	-	133
特別損失合計	8,954	44,676

(省略)

<訂正後>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
(省略)		
特別損失		
固定資産処分損	※5 8,954	※5 44,227
親会社株式売却損	-	315
投資有価証券評価損	-	133
特別損失合計	8,954	44,676

(省略)

以 上